龍華科技大學

龍華產學合作 培育動畫人才

2018-07-23 23:18 聯合報 記者李京昇/桃園報導

龍華科技大學積極發展多媒體與遊戲動畫繪圖專業人才,今年9月將邀請動畫大師 Michal Makarewicz 來台舉辦講座,昨和國內知名動畫公司采億動畫影業共同成立動畫實務菁英培育中心,期望透過產學合作,培育新一代手繪動畫人才。

龍華科技大學 1999 年成立多媒體與遊戲發展科學系,是國內第一所以遊戲命名的科系,專門培育遊戲程式設計、遊戲企畫與動畫繪圖等人才。采億動畫影業成立 40 年,是國內動畫業界重量級公司也是迪士尼動畫委外重要承包商,校方運用教育補助經費,昨簽約和采億影業產學合作。

該校數位內容中心執行長周明韻說,動畫培育中心結合業界專業師資,將著重培訓學生 2D 動畫基礎,將來延伸至 3D 動畫領域,未來大幅增加學校與職場接軌前的職能發展和培訓,讓學生學到最新、最專業的動畫技術。

龍華科大校長葛自祥表示,校方今年獲教育部高教深耕計畫逾1億元補助、私校整體獎補助款獲得近8000萬元,都是台中以北私立科大第一名,學校將把經費 挹注教學,改善教學設施。

葛自祥說,目前全世界動畫、影音及遊戲設計人才需求攀升,因應產業發展趨勢,校方除成立數位內容中心、動畫培育中心或邀請享譽國際的動畫大師,更斥資千萬打造 Mac 多媒體實驗室,配置 80 部 iMac 最新軟硬體設備,搭配專業師資,可望培育更多、更棒的多媒體產業人才。